

风景美如画

“樱花树下，顽皮的小草已经迫不及待地探出头来”“阳光洒在湖面上，闪烁着点点金光，像仙女在湖面上撒满了碎金”……小记者笔下的风景多么怡人。正值春天，油菜花“黄”了，樱花雨正在下，趁着天晴，赶紧去享受美景吧。



寻找春天

镇海应行久外语实验学校404班

何梓宁(证号2022561)指导老师 叶慧君

春天是万紫千红、万物复苏的季节，是一年的开始。

一天，阳光明媚、春风和煦，我和妈妈一起出门寻找春天。推开楼道大门，一阵清新的花香扑鼻而来，闻着花香我们走进了一片雪白的花海。一朵朵樱花簇拥在一起，形成一个个雪白的大花球。一阵春风吹来，漫天的樱花纷纷扬扬地洒落，飘到地上，好像为大地铺上一块雪白的柔软的地毯。樱花树下，顽皮的小草已经迫不及待地探出头来，嫩嫩的、绿绿的，给大地换上了绿衣裳。

沿着石子路走，我们来到了河边。河两岸的柳树、槐树绽出嫩绿的芽儿，舒展着娇嫩的身躯。柳树垂下柔软如发的枝条，在春风的吹动下，轻轻摇摆，犹如少女舞动着曼妙的身姿，优美极了。河面上的冰已全部融化，河水哗啦啦地欢快地向前流动着，一阵春风吹过，河面漾起一条条波纹，每一条波纹都是一根轻柔的弦，奏出忽大忽小的水声。河水清澈见底，成群的鱼儿欢快地嬉戏着，它们一会儿探出水面，一会儿钻入水底，快活极了。

我们沿着河边缓缓前行，径直走向一片灿烂的油菜地。走近细看，油菜花长得细细长长的，叶子是青绿色的，花有四片黄澄澄的花瓣，十分精致，细细的纹路就像是能工巧匠雕刻出来的。有的油菜花刚开了一半，躲藏在绿叶间，像一个害羞的小姑娘；有的油菜花还没有开，最外层一层还是青色的，挂在枝上，似乎在向人们招手。我们置身花海中，微风拂过，一阵花香沁人心脾。油菜花扭动着苗条的身躯，引来了许多蜜蜂和蝴蝶在花丛中飞舞，构成一幅和谐、动人的画面。

这就是我要找的春天，我很开心找到它。

油菜花

江北区裘市小学301班

程風瑞(证号2022569)指导老师 张应杰

阳春三月，漫山遍野的油菜花盛开了，金黄金黄的，在阳光的照耀下，显得漂亮极了。

油菜花可真美，远远望去，黄灿灿的油菜花像极了金黄色的地毯，微风拂过，又像是荡起的金色波浪。一阵阵香味扑鼻而来，引得蝴蝶蜜蜂纷纷来凑热闹。

油菜花的花瓣质如宣纸，四片椭圆形的花瓣围绕着点点花蕊。它的根茎细长嫩绿。还没有开花的时候，它绿色的叶子可以炒菜吃，花谢之后会结出菜籽，菜籽成熟了能炸菜籽油，做出各种美食。

我喜欢油菜花，它不仅美丽，带给人视觉上的快乐，而且实用，可以给人们带来味觉上的享受。

春的足迹

镇海应行久外语实验学校404班

施睿涵(证号2022540) 指导老师 叶惠君

银装素裹的冬天结束了，迎来了姹紫嫣红的春天。我和姐姐带着好奇的心情，去寻找春的足迹。

春天来了，公园里百花齐放。玉兰花绽放开了它那洁白无瑕的花瓣；山茶花长出的花苞鼓鼓的；迎春花探出一个个头来，多么可爱；紫罗兰开出了一朵朵紫色的花。

春天来了，草儿都长出了新的生命。作为吃货，我和姐姐已迫不及待想去采那一丛丛的马兰头了呢！我们跑回家中，拿了两把小剪刀，又跑向公园。想着那香喷喷的马兰头，心里美滋滋的。

春天来了，溪水潺潺地流动着，正不顾一切地奔流而去，发出了叮叮咚咚的声响，多么清脆，多么美妙，就像在谱写一首交响乐呢！

春天来了，蝴蝶们陆续飞到花丛中，采集着花粉；蚂蚁们排着整齐的队伍，准备去寻找香甜可口的食物；蜜蜂在寻找温暖舒适的家，为自己创造美好的生活。真是一派繁忙的景象啊！

春天来了，孩子们也玩耍起来了，虽然目前是疫情期间，但也阻挡不了他们对春天的向往。他们戴上口罩奔跑在草坪上，不一会儿，一个个大风筝就被送上了湛蓝的天空。还有的孩子在玩游戏、踢足球、野餐，生活是多么的无忧无虑啊！

风景如画的东钱湖

鄞州区德培小学402班 阮晔卡(证号2022324)

“美不美，家乡水。”家乡的东钱湖被郭沫若先生称赞有“西湖风光，太湖气魄”。

东钱湖的面积特别大，一望无边。一年四季，湖水都是满满的，很清澈，像一面巨大的镜子。湖水倒映着蓝天白云，倒映着周围的树木，倒映着小花、小草。一阵风吹过，湖面上泛起了像鱼鳞一样的波纹。阳光洒在湖面上，闪烁着点点金光，像仙女在湖面上撒满了碎金。有时，树木映衬在湖面上，湖水看起来有点泛绿，就像为它披上了一层绿纱。一群小鱼游过来，它们甩着尾巴：有的在玩捉迷藏，有的在说悄悄话。若遇到下雨天，湖面烟波浩渺，像是为自己蒙上了一层神秘的面纱，朦朦胧胧的。

远处的山重重叠叠、郁郁葱葱，就像成群结队的小朋友手拉着手。大自然就像一位魔术师，把群山变成各种样子：有的像一只可爱的小兔子，在津津有味地吃萝卜；有的像一只小鸟在欢快地唱歌。

东钱湖是一个远近闻名的旅游胜地，吸引了许许多多的游客。湖周围的步道上能看见游客们在散步，自行车道上也能看到有人在骑车。草坪上，常常能看到许多游客在开心地放风筝、野餐。湖中央，有船开过，游客们边乘船边看风景。

美丽的东钱湖，就像一幅水墨画，有着江南独有的娴静；也像一幅油画，美得动人心魄。如果你去了那里，一定会流连忘返的。

春

鄞州区董山小学405班

夏唯中(证号2021634)指导老师 李娜

春，是时间的过客，匆匆走来，又匆匆离去。

春，是淙淙的溪水，

是满山的杜鹃，

是清脆的鸟鸣，

是草木的芳香。

风筝互相追逐，

孩子嬉戏打闹，

轻快的，热闹的，

那便是春光。

百鸟和鸣，千花绽放，

无数人在这浪漫的季节里，

陶醉……



忙趁东风放纸鸢

镇海区骆驼中心学校203班

龙骁远(证号2022246) 指导老师 岑李天涯

观雷峰塔

慈溪市慈吉小学3B班

胡峻滕(证号2022105)指导老师 励丹

寒假的一天，我和爸爸妈妈来到美丽的杭州，参观了著名的景点——雷峰塔。一到塔下，原本活蹦乱跳的我顿时安静下来，像木头人一样站在那里，因为雷峰塔实在是太壮观了。

绕塔一圈欣赏完外观后，我们进入一楼，映入眼帘的是一堆倒塌的砖。我感到很奇怪：雷峰塔又不是展示旧址的博物馆，怎么会有这样的砖呢？后来，我看到电子屏幕上的解说，原来雷峰塔因为年代久远，在1924年倒塌了，现在的雷峰塔是在原来的旧址上重建的，这些砖也是很有意义呢！

接着，我们乘着电梯直达顶楼。一走出电梯，就看见了金光闪闪的屋顶；再从最顶楼往下看，波光粼粼的西湖尽收眼底，如果你睁大眼睛仔细搜寻，还能看见三潭印月、断桥、苏堤等著名景点。此时，我想起了苏轼的诗句“欲把西湖比西子，淡妆浓抹总相宜”。今天的灿烂阳光，大概就是西湖的“淡妆”吧。

我们再一层一层往下走，到了倒数第三层，一幅幅精美的雕刻画展现在眼前。这些画都是由木头雕刻而成，讲述着《白蛇传》的故事：白娘子和小青是一对蛇妖姐妹，在修炼成精后来到凡间，并在西湖遇见了许仙。白娘子和他相爱了，但遭到了法海的阻挠，法海把许仙关进了金山寺，白娘子为了救许仙，被压在了雷峰塔下……

读完《白蛇传》的动人故事，我们打算离开。走出大门时，正值夕阳西下，只见雷峰塔跟西湖交相辉映，美丽极了，不愧是杭州一张靓丽的名片。

茶花

慈溪市匡堰实验学校301班

高熠雯(证号2022136)指导老师 陈莉亚

在万紫千红的春天里，百花齐放、争奇斗艳。茶花也不甘示弱，跳出来展示它的美丽。

远远望去，茶花挨挨挤挤的，争先恐后地从碧绿的叶子中冒出来，显得格外引人注目。

走近细看，有的花瓣儿全展开了，心形的花瓣儿层层叠叠，正欢迎蜜蜂、蝴蝶来做客。我小心翼翼地摸了摸花瓣，发现它们柔软又有弹性。凑近一闻，那淡淡的清香令人陶醉。有的还是花骨朵儿，看起来饱胀得马上就要破裂似的。

茶花的叶子是深绿色的。一阵微风吹过，叶子在我身边摇动，仿佛在合奏一曲欢乐的歌。而花朵像一位位少女，随着欢乐的歌翩翩起舞。花瓣儿落在地上，给大地铺上了一块柔软的五彩地毯。



节水惜水，从我做起！

高新区实验学校104班

陈羽绮(证号2021159)指导老师 严依宁

